ﬁt_g :E mH *%

Efm*ﬂiﬁ%%%ﬁﬁFﬁ BERBLHEREE BFEBLEGR
PRAGZRITRITHORFE > BB —1TETE |RMITHE 217 > BTHRTZRBERUTE =
(T Ei?th‘t%hffﬁﬁﬁﬁ BB NS ROFIEIAUARS SRR E - AR RIS B0
B - & AT B EUR BB (R - BIA0 © 35 BRAE KRR 60 73 - Hild H s f%
TR A R - ERBEERENEENTREBRRVEAZ X - EiEG MER
FYAE > B4 2 3R 14+2+3+...+1000 - {5 FH B 75 A ] 2 (R G Ir ] ) R AR ST T DD AR
A BEEDRRHAER - 258 =5 ] DU s G R e I R = -

HEAE T a2 EREREE - T EHEWRREREFE - K E8Y
B SRS, - BAGSRILERE RS - RO & A DURTEC
R - R ERVREER T A WG EOT BT RGO AY B (F - 5 HITBAAT e
A ERILRVENE | - AP 2 MERRIGETRE - FEERRERE > B AR R
ﬁﬁ@%ﬂ%% IEHERT AT B AR - ARSI & AEm - B A RSR S -

SERAG D B R RS - AR BrRESRE SRR - DUT
73 IR ARG -

3-1» REZERE N

TR [ FH S B B A SR AR T B HH Pl RE Y e B 20 B - 5 e R A i A LA
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BFF#EE  EEBBEEREE - (£ AR AIETET > PSS i AR e A e s
IR -

el
P

iz EER
—> BIUAR  XEXNREBIRSF - RREFES -

<i;> BRAFEE > RERARAGEFE - REREE -




3-2 Chapter 03
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el
P

BRAMELE - BHATHTARIZIEE

[ ) FIATER  BIERTERANFEARIAR -

D RICPTHRVE AL -

BEEB A BT RS R - R E RN G 2 B EE A R B A

3-2 » BEMBERERGB

A E A B i 0 B A S R RS - B ARTE BRSO A fian - TESER R
RIFHUES - AR EENE 5 o BAEERE ORI R ERY - ST H BRI E)
{E - R — (AT m R - RS A E AR - BEr R ER 7 HE RS
am TR ERE 0 E W] DUBE A VR B B AR =0 R 2 - DU BRI A2 B B A2 =08 70 Bl R
B - B EEEAHREREERR - A0NE -
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AR S
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BRI R T ESE RAEARBAL

| HEHITTI—TER

\ 4
BriEEREXEE EXEHI
(REHIED if (score »= 60) {
AR TI BRI cout << "fRI5 BHEBRIFITE"
} }
EREA

ABEE score KIRFR 60 RIBRR "REF © BlERIT N X,
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(a) BEERLE

AT DABE R A R A A R AR A AT A

MMRF TR, -

ik =TS T N

(b) F2NIBEARRER
T8 | RS
1 #include <iostream>
2 using namespace std;
3 int main() {
4 int score=98;
5 if (score > 60){
6
7 }
8 }
R
° Eﬁ 4 77

R BRAL

Y

R TRET
FREFETE,

ﬂﬁ n\ﬁ%

atk o TR EE PR -

TR - s R AR AR T AR

60 7

T RAE - A EREUR TREF 0§

¢ YN

BAEREBRNER

HEHIT TN —TIER

cout << "{RY5 - BEERITTE"

<< endl;
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o H5E]TAT : REFHAIENGOE score MUAIE - KAHR 60 Skl "R
4 FEEREFETE -

(c) TABES
T - WRLET o SRR ER -

@ with return valoe 0

3-3» BREEEE

EErEEAS S ILE R AR RS EE M R AN LB R R
s BN s TEEARREARIE - R EA2EHYE > GRIEEEY ) - ¥
RGNy S WE R R B BT HEGRIE R EREN(E - & R ECAE RO R R
BITE > AWE T - RIS (O AR AT o B A3 I3 R0 1 t mT (o A A2
EAREFE R TGE - BAERAEHRAER RS - 0T IE -

¢ S AR IEAE

ERPFANARAL

BRAFBRAL
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REEE | 35

7232851 2000 T L7)

if (REFED < if (cost >= 2000) {
BRI IIAVRI cout << cost * 0.9;
telse{ } else {
R R IZAVAGI cout << cost;

} }

# cost RKINZER 2000 ¢ BIEA R4 cost BWEF] L3 » B RIEER cost BI{E ©

3-3-1 & 2000 #T fL#fr(ch3\if 2000 $T fL#fr.cpp)

BRE YRS - B BRSO T RN - ARSI - 40 3 2000
FTALHT » R 2000 HIRSTHT - 3555 — (B2 =0 B B I R ot BB A AT B A I S48 -
(a) BREEISSE

A DABE A e R R S R B AR A HIET I E SRS 2000 JTLA L - HEE
SEARALE 2000 ST DAL - S E S EEFRLL 0.9 5 & AMKIR R E H -

TR E R AT -

‘ﬁﬂ%&%ﬁ

(3JEFoAvA RAARRRIL

BESBELES
2000 7T

BESBITT BESBATIT

| |

¢ RRHEENT

(b) F2IVIHEARRER
TE | RN
1 #include <iostream>
2 using namespace std;

3 int main() {
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4 int cost=3000;

5 1f (cost >= 2000) {

6 cout << cost*0.9 << endl;
7 telse(
8

9

cout << cost << endl;

o B 41T EEREEEE cost - MAIIAES 3000

o B SE LT RIFFIEGDES cost MHIE - KINFER 2000 5L % BEST
JUITCER 5 8 6 17) » HRIEUEAITITCEE 729 17) -

(c) TREHRER
#ETEIT - MR ET ) AERBEURERR

3-3-2 FIENT(BE(ch3\¥I & ZF B & .cpp)

SEE AR AN EESTECESEE - BmEGLUKERDL 2 FUEREL » Bk
Bk 0 SN A BB R - 75 H A BB S 8L -
(a) BRREREE

T DA A ra R IE AR SR AR =0 - Al AERRDL 2 BUBREL » FHEREUR 0 0 HI
e HH R SR 8 5 Hl B R 3 8 -

T E R AR
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BTRZBRTH BRZBREE
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¢ RGBT

(b) IZTNIRERARER

1781 i
1 #include <iostream>
2 using namespace std;
3 int main() {
4 int num;
5 cout << "FBBWA—EHE: ";
6 cin >> num;
7 if ((num%2) == 0){
8 cout << num <<"BBZ" << endl;
9 telse{
10 cout << num <<"BFH" << endl;;
11 }
12 }
fER
o 41T EHE num RREEUEE -
o B5{TEUR "FEWMA—EEE:  RERE -

o F6{T: HHEW A —EE  fFEEEE aum -

o HTHUL{T AU HIERGOE num GO T 2 AU AR
0 HIBUR B (BECH 751 8 1T) » BHISM R 0+ HISR RAFICGE 9 5 11
) -
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(c) REHER
R TET — iR T L S EES - B0 0 13 0 BURRERAERR L -

3-3-3 ZWEEEEE(ch3\ZH5EEE .cpp)
g — R R B E S A EHEB EMEARR & AT SRR E AR -

(a) BRBEIEE
] DA P € rm s A R s A = Al A B 2 T B » SIS IERE - HY
BUR T EASER ) BHIEER TE AL, -

TR E AR

‘ﬁk%%

PSRRI EHERRERN

R TBATER R TBAKRM

(b) FZIVIREAARER
T8 | RE

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
int num;
cout << "FEAZEER :

cin >> num;

o Ul W N
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7 if (num == 999){
8 cout << "BAFTM" <<endl;
9 telse(
10 cout << "BALLE" <<endl;
11 }
12 }
fRER
o 2417 EEBEEE num -

o 5T mEHEL T FERABERER

o 61T R A RE AEE num -

o HTEIT : HEIANEEGR "999, - HEAIE
o FBOoFN 1117 HAMER T EAKLM, -
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o
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ot
=

(c) AEREAHTHKR
R TET - fmERILETT ) o AERBURIER R

hMEEEE axe

@ with return walue 0

3-3-4 =ARHIEN(ch3\= AR HIEf.cpp)

T —EREAATFMA =AY 8K > 285 a b ¢ RB=mP P (LM E
MHINERRNE =2 - ARG /=1 - & TriCEN NE -

(a) BERA

AT DA A r s R A R AR A FIBHERGEEIE S AR E =8 > HEmE
FINE AR =52 - QIR " A=A, S8R TRl =A, - (&
BRI T AR =58 » m] DARE & B (R3E 5~ By A FE 5 1 (>) Bl 4 5 1 HL
T (& &) SERAERGE T IIE & AR EE =81 HE -
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TR E R

¢ NI AERS

EREAINE
RRE=E

EREENES
RRE=E

B TARR=A
i

EREME IR
RRE=IE

R EEE=A

W
|

¢ REENT

(b) 2B EAREER

T
1

W 0 J o Ul B W N

e e
o Ul W N P O

BESR

Y
#include <iostream>
using namespace std;

int main() {

int a,b,c;
cout << "FHMA=BFaBRR:@";
cin >> a;
cout << "FHWAZEAFKLERR:";
cin >> b;
cout << "FHA=BF cERR:";
cin >> ¢;

if ((a+b>c)&& (a+c>b) && (b+c>a)) {

cout << "O[IBR=A" <<endl;

telse({
cout << "HEBN=AF" <<endl;
}
}
e P
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58 1T ¢« piREm AT AEE b -

Fo1T  HEER TFEWA=AL cBRR

51017 - SR AR R AEH c -

% 11 #1217 « Al ARIER S R (atb>c) H.(atc>b) H(b+c>a) » # 2

AR " AT =T
o FH13F 1517 HHIER "SRR =AF, -

(c) TEE

EEITIRR

7N TRAT o fREL T, WMASERD AR 3 4 8 5 FERBURAER R -

N FRC++EB R APNhN=AFELE exe

with return walune 0

ﬁg*ﬁ APCS *?E_tnin & IL.\

(D) 1.

B

BTGB F() ' B4%0 F(7)0)13F ot Fint a1t
B/ 17 BF@)OEER25 5 iFC 2 )
R if VIR HIET N E RO 7 return a * 2 + 3;

(106 4F 3 B APCS £ 16 %) else

return a * 3 + 1;
A)a%r2!=1 }
(B)a*2 > 16

(C)

(D)

a+3<12

a*a<5h0

F(7BEER 17 RILHETRHIT "a*2+3, ES » HF@B)OEFER 25 -
R FIETRET "a*3+1, E1S  SBIE(D) a*a <50 RE—RKTSIHBERHY
FUERTC ©
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(——————————————————————————n————————————————————————————————— NN ———————————————————————————————n
BiEH
( )1 FHEERERNEE P= BB
(A) BRI (B) IS (O) BIZREIE (D) S
()2 RAPEE/E TEREAR 60 DHBTRIS  SUBRRRIE B
B HE R
(A) B (B) I8 (C) MBI (D) FEEIE
()8 BRB—TNTRENGTEST BRBTNTRENGTESGT B
200 R
(A) BFER  (B) IS (O) BIZREI (D) B
()4 BEROBEHTEBOBIE  EEOBER
(A) B  (B) IS (O) BIBREIE (D) FEEHE
( )5 REEPREGHEAUTEE"?

(A) ——> (B) @)<i>>an[:7

( )6 DMUFENBTR aFRID?

int a = 3000;

if (a > 2000) {
a=a*0.5

telse{
a=a*0.6;

}
(A) 1500 (B) 1800 (C) 3000 (D) 2000
C ) 7. UFERNHITRER  aFRID 7

inta = 2000;

if (a > 2000) {
a=a%*0.5;

telse{
a=a%*0.6;

}
(A) 1000 (B) 1800 (C) 1200 (D) 2000
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N FACH+EIEE APTch3\exBH S exe

[
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= with return value O

2. SARFIER(ch3\ex IR HIER.cpp)
RETEAAFTEARDIERE  REBEUSEHER2SHELOR @ BAUEE/NR
0.9 BmBAR @ SRIEERIRAES - HITHER  WHRE -

O FAC++EBREE AP \ch3\exiTR I exe

= with return value 0

3. Z[R¥IEN(ch3\ex ZR¥IET.cpp)
HEBRFTBRIEBDMNBESRIE » SFEoR X SHEE Y & - 65 X #hEad v #h)EpLPY
BRRWTNEFT ' B —EENEAFTEPER X EE Y E - #HER6F
EZR o

Y>0
ETXRR E—XRE
P X>0
FE=2R U

3-13



3-14

ERANE X EE Y HESREHNERWNR o
(a) BEX>0HY>0" BIEE—ZR

(b) EX<0BEY>0" BIEFE 2R

(c) BEX<0HY<0 BIEE=2R

(d) B X>0B8 Y<0 - BIff5NsR

(e) & X=03% Y=0 BITEEEIZHE =
HITIER - WTE -

it

4. FEEIHE(Ch3\ex I cpp)

NRTEEED  T/NEESE  WRAKENBAREREEELSER 11 /6 B
BEEBRE 108 EZERRLE23% MEEP L 1135 EEIFIRLE 0%
B 24 /NFRTIGE 0 IR 24 B5EED 0 B 0 BRLE Ress A\ Bin L2
TR0 £2 23 IEE - BT —ERNBASERE  BIEHEVEEGRE - 6T
B ARERS - BITIBR > WHE °

AC+H+BAERT AP ch\exf =H=E exe
e

= with return wvalue 0






